

Kleencut
ADVANTAGE
ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO
Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

商報

華社動態

Page 17 Monday January 12 2026 二〇二六年一月十二日 (星期一)

PHILFLEX

50 YEARS OF EXCELLENCE

菲律賓華僑善舉總會新屆職員就職 董事長盧祖蔭赤誠奉公承百年善業

本報訊：菲律賓華僑善舉總會（善舉）第130屆職員就職典禮，於2026年1月11日週日上午10時，假華僑義山崇福堂舉行。中國駐菲律賓特命全權大使井泉親臨擔任監誓員並訓誨，與中國駐菲使館官員、菲華商聯總會（商總）理事長林榮輝、菲華各界聯合會主席趙啟平、菲律賓各宗親會聯合會（宗聯）主席吳輝煌，以及華社各團體領袖、社會賢達與善舉總會全體董事、委員共同見證新一屆董事會就職的重要時刻。典禮由黃解放女士擔任司儀，儀式簡單而莊嚴，氣氛隆重肅穆。

善舉董事長盧祖蔭首先致歡迎詞，向井泉大使、中國大使館官員及各界嘉賓蒞臨監誓與指導表示誠摯感謝。他指出，善舉總會自創會以來已走過149年，歷代前賢以「樂善親仁」為宗旨，奠立今日百年善業的深厚根基，並強調本次就職典禮遵循一貫傳統，儀式簡單而莊重，旨在追思緬懷先賢前輩組創善舉、服務社會的豐功偉績。盧祖蔭表示：「在先賢前輩神明之前，表明要秉持對慈善公益的真誠，竭智慮、盡忠誠，同心共德，赤誠奉公，一心為善，負起把這個公有的慈善事業發揚光大的巨任。」

盧祖蔭坦言，當前國際環境與本地社會均面臨多重挑戰，包括地緣政治變化、經濟壓力及自然與人為災害帶來的衝擊，新屆董事會正是在此背景下承擔重任，必須以堅韌與智慧迎難而上。他承諾善舉總會將更加努力把慈善事業做得更好，並衷心感謝長期以來支持慈善事業的善長仁翁與各界好友，強調「我們取得的每一個成就，都是大家共同努力的結果，光榮屬於菲華社會！」

隨後，執行副董事長兼行政總理謝銘洲作工作報告。他簡要回顧第129屆董事會任內，五大機構——中華崇仁總醫院暨醫學中心、崇仁醫學院、華僑義山、華僑養老院及善舉施診所——在醫療服務、醫學教育、殯葬服務、長者照護與基層義診等方面穩健推進，確保「病者得醫、學子得教、貧者得助、老者得養、逝者得安」，延續善舉總會百餘年來的核心使命。他期待在董事長盧祖蔭的領導下，董事與同仁繼續齊心協力，秉持「竭誠服務社會」的宗旨。

在新屆董事會及委員宣誓就職後，井泉大使發表訓誨，對善舉總會百多年來在公益慈善、醫療服務及中菲民間友好方面的貢獻給予高度肯定。他指出，善舉總會「立足菲華、融入主流、回饋社會」，既彰顯菲華社會的責任擔當，也為當地民生福祉作出重要貢獻。

井泉大使特別肯定領導班子過去一年的工作成果，包括成功舉辦千人義診、與上海仁濟醫院合作完成菲律賓首例兒童肝移植手術、引進先進醫療設備，以及推動與北京阜外醫院、北京大學腫瘤醫院的專業交流，顯著提升本地醫療能力和促進國際合作。他也提到，善舉總會長期支持華文教育，透過醫療與教育相關優惠措施，營造尊師重教的良好氛圍。

展望未來，井泉提出三點期許：一是堅守創會初心，在

公益理念、制度建設與實踐上持續樹立標杆；二是積極面向主流社會開展工作，深化與政府及各界的合作，為中菲民間友好作出新貢獻；三是引領華社在團結、節儉與務實方面發揮示範作用，推動社會健康發展。

在嘉賓致詞環節，林榮輝、趙啟平及吳輝煌先後致辭，一致肯定善舉總會在醫療、教育、殯葬、養老及義診等領域的長期貢獻，並對盧祖蔭連任董事長及新一屆董事會履新表達祝賀，期許善舉精神在新時代持續發揚。

副董事長李賢冊代表董事會致謝時，向井泉大使親臨監誓並給予勉勵，以及各大華社團體領袖與社會賢達的支持致以誠摯感謝。他表示，新一屆董事同仁將秉承「一心為公、一心為善」的精神，承接百年善業，回應社會所託。

現場還播放中華崇仁總醫院影片，介紹其醫療與公益工

作的發展成果。作為善舉總會五大機構之一，中華崇仁總醫院並透過其慈善基金會，持續推動住院與門診補助、社區義診、助學及醫療人才培育等計畫，並已獲菲律賓公益認證委員會（PCNC）認證，進一步提升公益治理與透明度。

在第130屆董事會正式履新後，標誌着菲律賓華僑善舉總會百年善業薪火相傳，在新時代續寫造福社會的新篇章。

圖片說明：上排小圖左至右依次為井泉、盧祖蔭、謝銘洲、林榮輝、吳輝煌、趙啟平、李賢冊和黃解放。第二和第三排為善舉總會新屆董事會職員的就職儀式。第四排左圖為致謝井泉大使的式；右圖為新任委員的宣誓就職式。第五排為井泉大使（中）與華社各團體領袖的合影；右圖為井泉大使與謝銘洲、崇仁醫院管理層及醫生的合影。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

